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Zápis z jednání zastupitelstva6/2022 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 6/2022, 
konaného dne 24. 8. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 18:15 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Jiří Říha 

Mgr. Daniel Tausche 

Ladislav Ptáček 

Ing. Tereza Radičová 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvila Ing. Tereza Radičová.  

Zasedání se účastnil 1 občan. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli D. Tausche a J. Oplištil. 

 

D. Tausche: To je jen taková technická. Někde jsem četl, že ověřovatelem zápisu může být jen  

     osoba obce. Já nevím, zda tady má trvalé bydliště. Já jsem slyšel, že ne. Tak abyste se  

     nedostali do nějakých problémů.   

D. Mužíková: Máš to černé na bílém? 

D. Tausche: Nemám. 

D. Mužíková: Tak to necháme takto.   

D. Tausche: Mně to nevadí. Já jen, že jsem to někde četl.  

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 
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Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

 

 

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Uzavření smlouvy s výhercem výběrového řízení ,,Rekonstrukce komunikace Bláhov“ 

4. Dodatek ke smlouvě na akci ,,Rekonstrukce porostu po kalamitách suchem“ 

5. Pronájem garáže stojící na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny 

6. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

7. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0,     zdržel se: 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

 

3) Uzavření smlouvy s výhercem výběrového řízení ,,Rekonstrukce komunikace Bláhov“   

     Předsedající uvedla, že na předešlém zasedání byli zastupitelé informováni o vypsání 

výběrového řízení na rekonstrukci komunikace. Do výběrového řízení se přihlásila pouze 

jedna firma, a to SaM Děčín, a. s.   

 

   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       D. Tausche: Já jenom, když jsem si prostudoval tu smlouvu, tak to je spíš zase jen takový  

             technický detail. Tak tady máme bod 4 doba plnění a je tam, že zhotovitel se zavazuje 

             převzít staveniště nejpozději do 30. září, pak se tam hovoří o lhůtě 9 týdnů a nejpozději, 

             že to má předat do 30. 9. 2023 což je rok.  

       D. Mužíková: Je zde počítáno s jinými vlivy např. nepřízeň počasí.  

       D. Tausche: A ještě jeden takový detail tady. V odstavci povinnosti zhotovitele je, že 

             nahlížet může starostka obce a je tam jmenovitě uvedeno. Kdyby se náhodou něco stalo,  

             budeš dlouhodobě pryč, tak… 
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       D. Mužíková: Tak tady mám zástupce.  

       D. Tausche: Já vím, ale aby pak nebyl problém.  

       D. Mužíková: Tak to zase vyplývá ze zákona.  

       D. Tausche: Že by tam mělo být třeba jen starostka obce bez toho jména. A pak by tu funkci  

            převzala místostarostka.  

       D. Mužíková: Já si myslím, že i takto to bude v pořádku. 

       D. Tausche: Tak jenom, aby s tím nebyl problém potom. To byla taková technická věc.  

            A poslední věc, ale ta není k té smlouvě. To je, jak jsem psal do toho e-mailu.  Aby se 

           vyřešila ta zastávka s tou studnou, protože já jsem tam vyrůstal, jsem tam odmala a 45 

           let je to zdroj vody, který nevysychá. My jsme si tam hráli. A teď tam má být autobusová  

           zastávka. Tam má být přímo nájezd, jak je ta studna. To je ten problém. 

       D. Mužíková: Ale už v dnešní době tam ta zastávka stojí.  

       D. Tausche: Dobře, ale když bude najíždět ten autobus, tak to bude znepřístupněné, 

            zastávka se posune a dolu do té studny se nebude dát lézt.  

       M. Mužík: Každopádně tam se to musí nějak vymyslet, nic bourat nechceme. 

       D. Tausche: Jen ať se to nějak udělá, protože ta voda tam byla, je a bude.  

       D. Mužíková: A víš k té vodě něco bližšího? 

       D. Tausche: Vím, že je to pramen. Tam je stažený pramen, kdysi tím lidé zalévali. A pořád  

            tam voda byla. Tak, aby pak nebyly problémy s vodou. Kdyby se to nějakým způsobem 

            zavezlo, zničilo, tak ta obec o tu vodu přijde.  

       D. Mužíková: Tak nejdříve to musíme otevřít a podívat se na to pořádně. Zda se ta voda 

            vsakuje, odkud přitéká a kam odtéká.  

       D. Tausche: Tam jsou prameniště, nad Bláhovem směrem na Doubravice. U těch lip je 

            někde pramen, proto to tam vždycky bylo u nás v té zatáčce plné vody.  

       D. Mužíková: Ta zastávka je někde v těchto místech. 

       D. Tausche: No a měj de jen o to, aby se to vyřešilo, aby se to nezavezlo.  

       D. Mužíková: My už jsme o tom s tou firmou mluvili. Říkali jsme jim o našem návrhu  

            zachovat tam tuto nádrž. Je potřeba to odkrýt a zjistit, jak se ta voda chová. A pak 

            bychom probírali další kroky.   

       D. Tausche: Co pamatuji, tak to tam nikdy nebylo suché. To je spodní voda. Tam by to 

            hodilo, kdyby tam třeba hořelo, tak to je jeden z mála zdrojů.  

        I.Oplištilová: Tak tolik vody tam určitě není. Mě hlavně zaráží, že to řešíme až teď. Když  

            už je projekt a jdeme schvalovat výherce výběrka. Když o tom víš celou dobu…  

       M. Mužík: Já jsem o tom teda teď slyšel poprvé.  

       D. Tausche: Já už jsem to tady namítal dřív, ale to je jedno. Co se týče té zastávky a ta tam 

            nebyla namalovaná takhle.  

       D. Mužíková: Pravdou je, že to není nikde zakreslené, ani evidované.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/06/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy s výherní firmou  

    výběrového řízení SaM Děčín a. s. na akci ,,Rekonstrukce komunikace Bláhov“ 

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 
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4) Dodatek ke smlouvě na akci ,,Rekonstrukce porostu po kalamitách suchem“   

     Na předešlém zasedání jsme schvalovali změnu typu oplocenek, kde došlo k výměně 

oplocenek typu Pacov za kovové oplocenky. Návrh dodatku zastupitelé obdrželi.  

 

  

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já k tomu nemám nic, já jsem se k tomu vyjadřoval už minule.   

       

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 040/06/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o  

    provádění prací – poskytnutí komplexních lesnických služeb při obnově porostu  

    ze dne 12. 2. 2021 s firmou HeinWald s. r. o. 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

5) Pronájem garáže stojící na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny   

     K vyvěšenému záměru se přihlásil pouze p. Brož.   

 

   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.       

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 050/06/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje pronájem garáže stojící na p. p. č. 26,  

    k. ú. Homole u Panny za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru p. Markovi 

    Brožovi.  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 
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6) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      D. Tausche: Jen jsem se chtěl zeptat, obec prý pořídila nějaký nový malotraktor, jsem se  

           dozvěděl. Tak se jenom zeptám, proč se to neprojednávalo na zastupitelstvu a z jakého 

           důvodu byl vůbec pořízen, když starý jezdil, aspoň, co jsem viděl.  

      D. Mužíková: Tak ta ,,varina“ byla už v hodně špatném technickém stavu. Hrozilo, že by  

           se stalo nějaké neštěstí.  

      D. Tausche: A s tím je co teda s tím původním?   

      I. Oplištilová: Je zaparkovaný v hasičárně.  

      D. Mužíková: Tak oni s ním mohou ještě jet, pokud by bylo něco akutního.  

      D. Tausche: Takže bude sloužit jako záložní.  

 

 

7) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva.  

 

Zápis byl zhotoven dne 2. 9.  2022 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Mgr. Daniel Tausche  .………………………….. 

Jakub Oplištil     …....................................... 

 


